

# Protokoll der Übungsleiterbesprechung

## 4. Vierteljahr 2020 Leichtathletik

---

Datum: 17.11.2020  
Zeit: 19:00 – 20:30  
Ort: Zoom-Room-Meeting

Anwesende Abteilungsleitung:

- Ingo Stolle
- Oliver Wedderer

Anwesende Übungsleiter-Team:

- Oliver Hendrichs
- Hermann Wandel
- Perry Griffin
- Yarum Park
- Andreas Lüftl

Versammlungsleiter: Ingo Stolle  
Protokollführer: Yarum Park

---

Nach einführenden Infos von Ingo zur letzten Abteilungsleitersitzung bzw. zu "Zoom" erfolgten folgende Beschlüsse:

### 1. Nutzung der Mailadresse <leichtathletik@svdjktaufkirchen.de>

**Beschluss:**

- Individuelle Mails gehen weiterhin nur an die Posteingänge der zugehörigen Übungsleiter (Interessenten und „Schnuppertraining“-Anfragen)
- Die Mailadresse <leichtathletik@svdjktaufkirchen.de> soll nur für allgemeine Informationen vom Verein genutzt werden

### 2. Nächste Abteilungsversammlung

**Beschluss:**

- Findet am 4. Februar 2021 um 19:00 statt (via Zoom)
- Unter anderem Wahl der Delegierten

### 3. Angebot für Leichtathletik Online-Training

**Beschluss:**

- Wird bereits vereinzelt angeboten (Florian und Yarum via Zoom)
- Ein Training mit Andi ist geplant
- Trainingszeiten müssen abgestimmt werden aufgrund begrenzter Lizenz-Verfügbarkeit
- Log-In Daten für Zoom:  
Email-Adresse: [leichtathletik@svdjktaufkirchen.de](mailto:leichtathletik@svdjktaufkirchen.de)  
Passwort: LA@svdj200

#### 4. Veröffentlichung von Trainingsplänen auf der Abteilungshomepage

**Beschluss:**

- Trainingspläne sollen zukünftig auf der Vereins-Website zur Einsicht verfügbar gemacht werden (zunächst nur die Gruppe von Oli H.)
- Diese sollen in der Rubrik „Gruppe“ hochgeladen werden
- Yarum wird sich gemeinsam mit Hermann um die Website-Einstellung kümmern

#### 5. Nachhaltige Wartung und Pflege der Leichtathletikanlagen im Stadion

**Beschluss:**

- Oli W. erkundigt sich bei Sebastian nochmal über den Sachstand:  
Vertrag mit Sportzentrale Hans Friedrich, Kugelstoßanlage, Bahnumrandung etc.

#### 6. Wenn Beschlüsse auf die lange Bank geschoben oder nicht ausgeführt werden

**Beschluss:**

- Bei zukünftigen ÜL.- Besprechungen werden **die** Beschlüsse der letzten Besprechung vom jeweiligen Antragsteller zu erneuter Beratung auf die Agenda gesetzt, die nicht oder nur teilweise ausgeführt wurden.

#### 7. Anschaffen neuer Gerätschaften (Etat)

**Beschluss:**

- Bei Bedarf neuer Gerätschaften: Mail an Ingo mit Anzahl und ungefährem Preis bis zum 31.12.2020
- Wer Bedarf anmeldet übernimmt (i.V.) auch die Beauftragung der entsprechenden Firma und regelt Zahlungs- und Liefervereinbarungen.

#### 8. Trainerversammlung im 1. Quartal 2021

**Beschluss:**

- Nächster Termin: Donnerstag 18. März 2021
- Oli H. organisiert, leitet und protokolliert das nächste Treffen

#### 9. Stadionnutzung von Unbefugten

**Beschluss:**

- Ingo gibt diese Informationen an Sebastian weiter  
(Fußballer auf dem Rasen; Raucher auf der Tribüne)

#### Verein – Updates (nur informativ)

- Digitalisierung der Neuaufnahmen
- Bauliche Veränderungen rund um die Sportanlage (Kindergarten)
- Jubiläumsfeier 2021: Wer mithelfen möchte (Planung; Orga) – Mail an Sebastian